

# Ворообей: Этo телевизор меня полнит

## • блиц-опрос

- Если стиль одежды, то...
- Вне правил.
- Если цвет, то...
- Зеленый, черный, белый.
- Если цветок, то...
- Ирис, роза.
- Если поездка, то...
- На поезде.

## – Дочь по характеру на кого похожа?

– По лобознательности она – мое продолжение, по характеру – скорее папа. Она спокойнее меня.

У меня сейчас месяц съемок: «Новогодние огоньки», «Аншлаг», «Две звезды». Так что Соня сейчас живет с бабушкой и дедушкой. Я не могу брать дочь с собой на гастроли. Что я – мама-чудовище? Однажды взяла, так после этого ребенок заболел. Еле выходила.

## Меняю фотографии на бутерброды

– У вас безумный график. Откуда энергию черпаете?

– Из допингов – только поливитамины. Даже 50 грамм перед концертом выпить не могу. Лично меня алкоголь «прибивает».

Только после тура могу немного выпить чего-нибудь легкого.

– Судя по всему, вы и не едите ничего. Мы сидим в кафе, а вы заказали только две тарелки салата из травы!

– Я нахожусь в постоянном процессе похудения. Сажу вот сейчас и думаю: «Да что ж такое?! Почему мне нельзя поест по-человечески?!» Сама себя уговариваю: две недели зелень покушаешь, а потом сможешь макароншек накрутить. А эти салаты я называю «газончик». Но вот вчера съела кусок колбасы. Причем я ее «наколядовала». Мы ехали из Минска, и я в вагоне-ресторане у проводницы обменяла календарики с собственным изображением на тарелочку с четырьмя бутербродами. На рынке хорошо получается «колядовать». Люди меня узнают, кто яблочко даст, кто лимончик – приятно! А самый необычный подарок мне сделали на концерте. Одна бабушка принесла здоровый мешок жареных семечек, сказала: «Я лучше всех в городе жарю». Видимо, прочитала где-то, что я люблю семечки. Я была чемпионом двора по скоро-

сти поедания подсолнечных семечек.

– Дома тоже не готовите?

– Готовить люблю, но делаю это, только когда гости приходят. Правда, диета на моей фигуре никак не отражается. Дорогие читатели, меня безумно полнит телевизор! Когда меня видят вне экрана, все удивляются: «Вы такая маленькая, худенькая!» Да, я не корова. Телевизор укрупняет меня килограммов на шесть.

– Вы как-то хотели сделать пластическую операцию – подправить нос, увеличить грудь, – но передумали. Не собираетесь больше улучшать внешность?

– Пластических операций я не боюсь. Но тут надо не пороть горячку: сегодня решил, завтра сделал, а послезавтра думаешь, какой ты идиот. Я вот лет десять вынашивала идею сделать татуировку. И, наконец, наколола изысканный браслетик с сердечком на плече. Мою татуировку увидела Лариса Долина, долго выпрашивала, не больно ли было, потом тоже сделала. Если я что-то надумаю резать, я не буду скрывать... Наверное.

– Вы в отличие от

большинства женщин не боитесь показаться некрасивой. Почему?

– Я не боюсь быть смешной, потому что знаю: во мне много грешней. Я могу быть и очень серьезной, и даже величественной. Вот в клипе «Голубого огонька» на «Первом канале» я буду королевой, а Юра Гальцев – королем. Когда я шла от гримерки до павильона, все оборачивались. Спасибо, что во мне увидели королеву! Ведь многие видят только смешную девчонку.

– Кстати, о Юрии Гальцеве. Многие уверены, что вы с ним муж и жена.

– Это нас зрители поженили, потому что мы вместе делаем много номеров. С Юрой мы друзья и в жизни, и на сцене. Мы работали вместе, когда я еще жила в Питере. Но у него своя семья: жена и дочка.

– Что вы любите делать дома?

– Посидеть на балконе своей квартиры на Воробьевых горах с книгой и чашкой чая. Или поваляться после рабочего дня в ванне. Но ванная – это мой рабочий кабинет, я там сочиняю.

– На Новый год вы будете работать или отдыхать?

## • генеалогическое дерево



– Надеюсь, мне удастся совместить и работу, и отдых. Так получилось в прошлом году: куранты пробили, я посмотрела «Голубой огонек», увидела себя и побежала на работу. Семья меня дождалась, и мы еще запускали фейерверк. Для меня очень важно ощущение взаимного энергетического обмена между близкими людьми. Настоящий праздник бывает, только когда мы вместе. Я месяца за два до Нового года звоню сестре и спрашиваю: «Наташенька, а что мы приготовим? Кого позовем? Как будем детей поздравлять?» Ох, люблю я фантазировать!

Легкости женского бытия  
училась  
Вероника БАРАБАШ

## ★ Звезда у экрана



## Виктор Дробыш:

– Лена Ворообей – молодец. Она очень быстро сумела высоко взлететь. Но кроме того, что она замечательная юмористка и пародистка, она еще и хорошая певица – свидетельствую лично, потому что доводилось слышать, как она работает на студии.